
DUBEN 2010 – Představuje se knihovna OBĚDOVICE 

                           Knihovnice – Martina Klapková 

 

Vážení čtenáři, 

 

jmenuji se Martina Klapková, jsem knihovnicí v Obecní knihovně v Obědovicích a 
ráda bych Vám přiblížila naši knihovnu.  

Nejprve pár slov ke mně. V roce 2001 jsem se po svatbě přistěhovala do Obědovic. 
Už od základní školy jsem byla „vášnivou čtenářkou“ a přečetla jsem téměř každou knížku, 
která se ke mně dostala. Také proto jsem už od dětských let chodila do knihoven, takže jsem 
prostředí znala velmi dobře tzv. „z druhé strany pultu“. A díky uvolněnému místu knihovnice 
v Obědovicích jsem se stala amatérskou knihovnicí s chutí zprostředkovat vlastní radost 
z knih a ze čtení ostatním čtenářům. 

V Obědovicích se v létě 2009 dostavěl a otevřel nový polyfunkční dům. Díky tomu 
i knihovna získala nové a krásné prostory. Koncem roku proběhlo slavnostní otevření 
knihovny za účasti našeho pana starosty, vedení Knihovny města HK, zástupců Studijní 
a vědecké knihovny HK i knihovnic z našeho mikroregionu. Knihovna obdržela vedle mnoha 
gratulací a milých přání i dárky především v podobě nových knih. 

Z vlastní zkušenosti můžu říci, že v novém a pěkném prostředí se i lépe půjčuje. 
Knihovna má nyní dvě místnosti, v jedné máme knihovnický fond a druhou jsme spolu 
s šikovnými maminkami vyzdobily a pohádkově vymalovaly. V této místnosti půjčuji knihy, 
máme zde počítače s přístupem na internet pro veřejnost a našlo se místo i na dětský koutek. 

Děti a čtenáři se v knihovně scházejí nejen při půjčování knížek, ale také při velmi 
oblíbených rukodělných dílničkách. Během adventu minulého roku jsme vyráběli vánoční 
dekorace a ozdobičky z papíru i z kalíšků od čajových svíček. Děti si také domů odnesly 
i krásné a voňavé jablíčkové zahrádky na vánoční stůl. Během ledna 2010 jsme se sešli a 
vyzkoušeli jsme si výrobu korálkových stromečků. Bylo velmi příjemné, že mimo dětí 
se k nám tentokrát připojily i naše seniorky, které se začínají v knihovně pravidelně scházet. 
Velmi nás těší, že knihovna se začíná stávat i místem setkávání čtenářů i ostatních občanů 
naší obce. 

Pro větší pohodlí všech čtenářů a jednodušší komunikaci s knihovnou jsem pro čtenáře 
spolu s otevřením knihovny v nových prostorách připravila i nové webové stránky 
i s knihovnickým blogem: www.knihovna.obedovice.cz, kde postupně budou čtenáři nacházet 
nejen novinky z naší knihovny, ale i informace z knižního světa. 

Na jaro máme pro čtenáře připravenou Velkou jarní knihovnickou soutěž se 
slavnostním vyhlášením výsledků na dětském dnu. Děti budou sbírat body za čtení knížek a 
jiné aktivity. Letos se i díky novým prostorám poprvé připojíme k celostátní akci Noc 
s Andersenem. Dále chystáme Podvečerní čtení pro předškoláky a malé čtenáře - setkání 
spolu s rodiči. 

 

Mnoho pohody, jarní dobré nálady přeje a na setkání v knihovně s Vámi se těší 
Martina Klapková. 

 



Admin doplňuje:  

• Ing. Martina Klapková je autorkou LOGA knihovníků Urbanické brázdy. 

• Informační zpravodaj U NÁS – Obědovická knihovna v novém (B.Blažková) 
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